
 
 

Ata da 14ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura, realizada 
pela Câmara Municipal de Cascavel em 26 de março de 2019, com início às quatorze 
horas e quarenta e dois minutos sob a Presidência do Vereador ALÉCIO ESPÍNOLA, 
secretariada pelo vereador CABRAL e com a presença dos vereadores: Alécio 
Espínola, Bocasanta, Cabral, Carlinhos Oliveira, Celso Dal Molin, Damasceno Junior, 
Fernando Hallberg, Jaime Vasatta, Josué de Souza, Mazutti, Mauro Seibert, Misael 
Junior, Olavo Santos, Parra, Paulo Porto, Pedro Sampaio, Policial Madril, Rafael 
Brugnerotto, Romulo Quintino, Serginho Ribeiro e Valdecir Alcântara. – Presidente: 
Havendo número regimental, dou por aberta a sessão e solicito ao senhor secretário 
que faça a leitura da matéria de expediente recebida pela mesa. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Parecer 29, 31, 42, 47, 48 da CJR; Parecer n° 2 da CVOP; parecer n° 
8, 9, 10 da CCE; Projeto de lei n° 27/2019; Projeto de lei n° 9/2019; Requerimentos n° 
101 a 209; indicações n° 102 a 2017. Inscritos para o pronunciamento do grande 
expediente, os vereadores Carlinhos Oliveira, Celso Dal Molin, Pedro Sampaio, Policial 
Madril, Valdecir Alcântara, Mazutti, Rafael Brugnerotto e Paulo Porto. – Presidente: 
Finda que está a matéria de expediente, deixo a palavra livre pra inclusão ou destaque 
para a ordem do dia. INCLUSÃO OU DESTAQUE PARA ORDEM DO DIA: – Não 
houve nenhuma solicitação neste sentido. ORDEM DO DIA: Em segunda discussão e 
votação o Projeto de Lei Complementar n° 1/2019 que dispõe sobre alterações da lei 
complementar 90 de 23/12/2016. (-Peço a palavra) - Presidente: Com a palavra, 
vereador Serginho Ribeiro. - Vereador Serginho Ribeiro: Esse projeto dispõe sobre o 
café tecnológico que será realizado, um trabalho que a Fundetec vem realizando, 
atividades bastante importantes, a tecnologia é de suma importância onde tem uma 
feira que aconteceu o ano passado esse ano acontece de novo e mostra aí todo um 
trabalho, torna a cidade mais atraente, indústria sustentável, participação da sociedade 
civil organizada onde mostra variados órgãos e entidades, além de implantar de fato 
maneiras da Fundatec fomentar desenvolvimento, implantação de empresas e 
empreendedores no campo de tecnologia e inovação. Cascavel cresce independente 
da política. Vários empresários que acreditam na cidade e fomentam a economia. 
Falamos muito em geração de empregos. O empresário é quem mais tem problema 
com impostos. Qualquer atividade na cidade que fomente a economia, gere empregos 
e desenvolvimento claro que estarei votando favorável. Vejo a importância de se falar 
em geração de negócios, desenvolvimento, não pensamentos lá atrás. Uma cidade que 
já passou da hora de ter aqui um espaço Boulevard, restaurantes, bares, similares, de 
tudo 24 horas funcionando. A Fundetec é renovação e Tecnologia. Posso ter viajado 
um pouco, mas não é isso é que eu vejo que Cascavel uma cidade que cresce, 
independente do poder político. Se todo mundo pagar os impostos vamos ter dinheiro 
em caixa aí vamos colocar as políticas públicas, a cultura, saúde, educação em prática. 
Obrigado. (-Peço a palavra) - Presidente: Com a palavra, vereador Celso Dal Molin. – 
Vereador Celso Dal Molin: Vou confirmar em partes o que o vereador Serginho falou, 
mas quando fala que Cascavel cresce independente da política, aí o senhor fala depois 
que nós temos um aeroporto que está sendo construído, e o aeroporto está 
acontecendo porque existe uma força política. Cascavel cresce também quando a 
política contribui com os empresários da nossa cidade. Então, não é independente da 
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política. Acredito que podemos ter uma parceria com a política e com os empresários 
para o crescimento de Cascavel e que possamos progredir e ver Cascavel cada vez 
mais bonita, maior inclusive cada vez mais nova. Queremos também pedir voto 
favorável. (-Peço a palavra) - Presidente: Com a palavra, vereador Rafael Brugnerotto. 
– Vereador Rafael Brugnerotto: Excelente projeto, vejo que a intenção do Executivo 
Municipal é justamente fazer com que mais uma entidade esteja participando, mas 
também não só participando porque pelo que eu vi aqui na fundamentação do projeto, 
a intenção dessa inclusão da categoria, até vou me remeter ao vereador Mazutti 
porque faz parte do ramo da contabilidade, da classe e aqui diz: fomentar o 
desenvolvimento e implantação de empresas empreendedoras no campo da tecnologia 
de inovação. Vão estar auxiliando abrir as empresas novas? Qual que vai ser a 
participação efetiva? Como que vai se dar essa política? Ratifico todas as afirmações 
do vereador Serginho, dentro de Cascavel se o estado já não atrapalhar já é excelente. 
Tendo em vista que o projeto é especificamente para que inclua no Conselho Municipal 
de inovação, além de fazer o café da manhã lá quais serão as atividades, os objetivos 
da classe, qual o comprometimento se o senhor tem conhecimento. (-Um aparte) Pois 
não. – Vereador Mazutti: Na verdade a inclusão do Sincovel ela visa justamente porque 
os contadores de modo geral atendem vários ramos, diversos segmentos da sociedade 
e nisso surgem muitas dúvidas no momento do empreendedorismo e o próprio 
contador é uma espécie de orientador para aquelas pessoas que têm muitas vezes 
dúvidas de como começar o seu negócio, como que vai iniciar a sua empresa. A 
inovação é isso. A inclusão dos contabilistas é justamente para ter um incremento a 
mais nesse conselho da Fundetec. - Vereador Rafael Brugnerotto: Obrigado. Era essa 
a minha fala para buscar até um compromisso, que nós estejamos acompanhando 
esses trabalhos para que nossos sonhos de desenvolvimento realmente sejam 
atingidos e que facilite a vida daqueles pequenos empreendedores inovadores que 
possuem boas ideias e vontade de trabalhar e o município esteja cada vez mais 
acessível a esses empreendedores que com certeza vamos melhorar aí a nossa 
sociedade. – Presidente: Continua em discussão. Em votação. Os vereadores 
favoráveis permaneçam como estão, os vereadores contrários que se manifestem. 
Projeto de lei aprovado pela totalidade dos senhores vereadores. Colocar em votação 
as atas. Ata da 11ª sessão ordinária da 3ª sessão Legislativa da 16ª legislatura 
realizada pela Câmara Municipal de Cascavel em 18 de Março de 2019 e também 12ª 
sessão ordinária. Em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os 
vereadores contrários que se manifestem. Atas aprovadas pela totalidade dos senhores 
vereadores. – Presidente: Finda que está a matéria da ordem do dia deixo a palavra 
livre aos senhores vereadores para pronunciamento de interesse público. A primeira 
inscrição é do vereador Carlinhos Oliveira. GRANDE EXPEDIENTE: - Vereador 
Carlinhos Oliveira: O motivo que nos traz aqui uma vez é falarmos sobre o profissional 
professor de Educação Física no ensino fundamental e a importância desse 
profissional para o desenvolvimento das nossas crianças dentro da escola. No que diz 
respeito à saúde infantil a educação física na infância é um pilar importante em uma 
época onde a inovação tecnológica invade nossas casas, escolas e ruas tirando toda 
atenção das crianças para a parte recreativa motora de socialização. Passar um vídeo 
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para vocês que foi apresentado no Fantástico do último fim de semana sobre a 
importância da atividade física, sobre a importância do profissional de Educação Física 
no Ensino Fundamental. (Exibição de vídeo) Vocês percebem ali no término quando ele 
fala com relação, não a obrigatoriedade, uma carga de atividade física dentro da 
escola. Para vocês terem ideia algumas escolas aplicam essas atividades físicas 40 
minutos por semana sem ter a obrigação de estar fornecendo essa atividade física para 
as crianças tendo em vista que é obrigatório para termos uma criança saudável no 
mínimo uma hora de atividade física por dia. Imagina nós termos dentro das escolas 
apenas 45 minutos por semana. Esse que é um profissional que visa dar qualidade de 
vida para essas crianças querendo chegar na fase adulta e até na velhice com 
qualidade de vida. (-Um aparte) Pois não. – Vereador Pedro Sampaio: Logo que 
iniciamos o mandato nós conversamos e você falou que ia levar adiante e desejo 
sucesso para ti e já coloco também que o município na resposta que veio do secretário 
Burgarelli na criação realmente efetiva do Conselho Municipal de Esportes para que o 
conselho possa discutir política pública também junto com Legislativo e Executivo e 
colocar em favor das crianças do nosso município. Parabéns, e conte com esse 
mandato. (-Um aparte) - Vereador Carlinhos Oliveira: Pois não. – Vereador Mazutti: 
Parabenizar por essa bandeira. Eu acredito que é muito importante trazer de volta o 
professor de educação física para as escolas municipais. Acredito que sai um pouco da 
rotina, tira um pouco do estresse com certeza. Na outra fase também, no ensino médio, 
deve estar fazendo atividade física, então muito importante esta bandeira da volta do 
educador físico nas escolas municipais de Cascavel. - Vereador Carlinhos Oliveira: Só 
corrigir uma pequena fala tua: com relação à volta desse profissional. Ele não existe. 
As aulas são ministradas por profissionais do magistério e da pedagogia no Ensino 
Fundamental e nós queremos justamente a valorização do profissional de educação 
física que é um profissional qualificado para ministrar essas aulas dentro das nossas 
escolas. (-Um aparte) Pois não. – Vereador Rafael Brugnerotto: Parabéns, Vereador 
Carlinhos. Sei da sua luta, tenho um irmão que também participa dessas demandas de 
políticas públicas sobre a questão da Educação Física. Enquanto o Brasil não aprender 
que saúde não se faz combatendo doença, fica difícil mesmo. Parabéns, vereador. - 
Vereador Carlinhos Oliveira: Vamos fazer uma ampla discussão com a sociedade, com 
os profissionais para que nós possamos sensibilizar o Poder Executivo da importância 
desse profissional e que nós possamos investir cada vez mais. Enquanto nós não 
entendermos que todo investimento na criança nós vamos ter adultos saudáveis, com 
qualidade de vida que vão chegar na velhice com menos doenças, com menos 
problemas e isso reflete diretamente na saúde. Muito obrigado. – Presidente: Com a 
palavra vereador Celso Dal Molin. – Vereador Celso Dal Molin: Ontem trouxe a essa 
Casa que tinha feito um ofício ao Village e não tinham me respondido. Ontem me 
responderam. Só que foi até engraçado, não responderam nada que eu pedi. Eu pedi a 
escalação do Flamengo e me mandaram a escalação do Bangu. Vou ter que mandar 
outro Ofício esclarecendo pra eles que aqui é uma casa de leis séria e  que queremos 
uma resposta séria. (-Um aparte) Pois não. – Vereador Olavo Santos: Tinha um 
barulho grande aqui no plenário, talvez nem todo mundo entendeu esse desdém para 
com vossa excelência e esse desrespeito para com um parlamentar. Até acho 
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importante que o senhor repita isso. – Vereador Celso Dal Molin: O ofício foi feito pelo 
vereador Celso Dal Molin para responder pra essa Casa, como eu li aqui Ofício que eu 
fiz, estou lendo a resposta também. Queremos saber do empreendimento novo, o que 
foi feito nós já sabemos quem fez, como fez. Estou fazendo outro Ofício e vamos 
entregar hoje ou amanhã para que venha a resposta certa. (-Um aparte) Pois não. – 
Vereador Paulo Porto: Por isso cabe esse debate, quero recolocar, quando o ano 
passado a gente entendeu que o Regimento nos atrapalhou. Só podemos fazer dez 
requerimentos por mês e estamos fazendo ofício porque nós votamos contra nós. O 
Ofício pode responder o que ele quiser, e não vai ter problema nenhum. Podemos 
reclamar, xingar, mas legalmente estamos atados. Queria só lembrar que devido ao 
erro dessa Casa, com o voto contrário deste vereador nós estamos trabalhando com 
ofício. – Vereador Celso Dal Molin: Lembrando que o requerimento continua ainda 10 
por mês para o Executivo ou órgãos do município. Acabou requerimento para 
empresas privadas. Mas vamos ver agora o novo ofício, a nova resposta como virá. – 
Presidente: Com a palavra vereador Pedro Sampaio. - Vereador Pedro Sampaio: Abro 
mão da palavra. – Presidente: Com a palavra vereador Policial Madril. - Vereador 
Policial Madril: Primeiro gostaria de mostrar um requerimento qual teve alguma 
reclamação de alguns moradores daquela Avenida das Pombas que passa no fundo do 
Floresta e liga o Jardim Riviera devido à alta velocidade. A gente fez o requerimento nº 
50 de 2019. Se puder passar as imagens do requerimento ali pra o pessoal ir 
acompanhando. Então, nesse requerimento foi feita a seguinte questão: primeira 
pergunta: O radar instalado na Avenida das Pombas está funcionando? Segunda: 
Quantas infrações foram detectadas pelo radar até o presente momento? Qual o 
modelo do equipamento ou sistema inteligente instalado no local? Justifique. Ali já teve 
vários acidentes, o pessoal reclamando de velocidade. No final da resposta o 
presidente da Cettrans Alcir Pelissaro deve ter assinado sem ver ou mandaram um 
papel errado aqui porque aqui ele fala: assunto: indicação nº 50/2019, era um 
requerimento, já começa por aí. Daí vem aqui a resposta. Sobre o radar instalado na 
Avenida das Pombas no bairro Floresta informamos que este local está em nosso 
cronograma de estudo para as próximas alterações de equipamentos. Você faz um 
requerimento e responde com indicação falando que tem um estudo do radar e foi a 
foto do radar e tudo. Tem vez que alguns Vereadores falam que algum Vereador é de 
base ou de que esquerda ou contra, mas acredito que não tem nada a ver porque já 
teve outra situação que o vereador Paulo Porto, eu já fiz algum requerimento pedindo a 
situação da guarda municipal e vinham respostas totalmente divergentes com outro 
assunto e no final vinha com ar ainda de deboche. Esse pessoal que está trabalhando 
ali no Executivo a gente não está aqui para ficar falando mal, mas eles também têm 
que fazer a função deles porque já foi uma foto do radar. Se o cara não consegue ver 
no equipamento eletrônico quantas multas foram feitas ou pelo menos falar que aquele 
radar lá só está para enfeite para enganar bobo, que não funciona, já fala que a gente 
vai passando para a população. A gente faz um pedido, tenta ajudar da melhor maneira 
possível e daí vem uma resposta dessas. Um exemplo: hoje a gente também fez um 
requerimento pra secretaria, para o setor de engenharia de segurança do trabalho 
sobre alguns procedimentos que foram feitos sobre o pessoal que trabalha como 
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agente de endemias e outros agentes, como o requerimento o pessoal achou que não 
foi bem elaborado, ia mandar muitos materiais, o próprio funcionário dessa Secretaria, 
o Fábio e o André de Assis Alexandre procuraram a gente, explicaram sobre a 
documentação que era correta e pediram para gente refazer o documento para mandar 
o material certo. Nesse caso, a Cettrans, o que eles fizeram de errado? Esses 
funcionários fizeram o certo para gente não estar gastando material. Então, gostaria 
que o Executivo também conversasse com seus funcionários que a gente não está aqui 
para atrapalhar, mas a gente tem é cobrado da população e a gente tem que repassar 
as informações para as pessoas que pedem para gente. Obrigado. – Presidente: Com 
a palavra vereador Valdecir Alcântara. - Vereador Valdecir Alcântara: Abro mão da 
palavra. – Presidente: Com a palavra vereador Mazutti. – Vereador Mazutti: Queremos 
destacar a questão do Imposto de renda. No dia primeiro na próxima sessão está 
convidado o pessoal da classe contábil pra esclarecer dúvidas, de que forma que você 
pode fazer a contribuição. E hoje nesse projeto que foi apresentado, o 1/2019 ele 
justamente falou da inclusão do contador no Conselho Municipal de inovação. Esse 
conselho é justamente esse encontro que acontece com jovens que vêm através da 
tecnologia que hoje o crescimento é muito grande. E hoje acompanhamos na prefeitura 
municipal a assinatura da ordem de serviço para a continuação do binário da Rua 
Presidente Kennedy que vai ligar com a Fag. Eu acho que isso é de grande importância 
esse trabalho por parte do executivo de fazer essas ligações dos binários. Acho que vai 
desafogar bastante essas vias. Seria isso. Obrigado. – Presidente: Com a palavra 
vereador Rafael Brugnerotto. - Vereador Rafael Brugnerotto: Falar sobre o caso da 
Jangadinha. Conseguimos falar hoje com o proprietário da terra, ele sinalizou 
positivamente no sentido de abrir uma negociação, já existem uma decisão judicial, um 
acordo que foi feito para desocupação nos próximos dias e também em conversa com 
representantes da população no caso estariam abrindo mão de algumas áreas, deixar 
aqui um agradecimento e o reconhecimento ao prefeito Paranhos que com boa vontade 
política tem trazido uma esperança para essas famílias que estão prestes a ficar sem a 
sua produção, sem seu meio de trabalho, que já estão há mais de 20 anos iludidas pelo 
INCRA porque foi expedido documento, foram em conversas, fizeram propostas e na 
hora do acordo da audiência que teriam que fazer o pagamento, simplesmente não 
apareceram. Diante da impotência do INCRA para solucionar isso, tivemos a 
sensibilidade social do prefeito. Fomos atendidos pelo procurador do município que 
demonstraram boa vontade e já se propuseram a fazer uma conversa com o governo 
do estado inclusive tem uma Moção aprovada nessa Casa aqui já na época solicitando 
ao governador que fizesse a intervenção junto ao Incra, mas não existe mais essa 
possibilidade. Na realidade o que eles têm que fazer amanhã ou depois é entrar com 
uma ação judicial e cobrar os prejuízos que tiveram em razão da negligência do INCRA 
em não fazer o seu papel. São famílias que estão prestes a serem despejadas, e o 
estado além de garantia à propriedade privada tem que garantir a dignidade dessas 
famílias. (-Um aparte) Pois não. – Vereador Olavo Santos: O que ficou decidido? 
Vamos para Curitiba? Importante um feedback. - Vereador Rafael Brugnerotto: Hoje na 
conversa ainda ele veio no gabinete, nós já fomos ali para prefeitura, esperamos e 
acabamos sendo atendidos que queria justamente essa resposta: qual vai ser o 
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próximo encaminhamento? Então, o prefeito ficou responsável em agendar com o 
governo do estado e nós estaremos então verificando junto ao senhor e aqueles que 
também quiserem fazer frente e uma ida e principalmente também o compromisso do 
proprietário das terras que irá até lá também participar dessa reunião e também 
teremos que entrar em contato pra que algum representante das famílias esteja lá, mas 
já se fala em números, já se fala em tamanho de propriedade porque hoje eles estão 
basicamente sem nada, mas se fala entre três a cinco milhões numa área menor do 
que os 140 alqueires e que atendam todas as famílias. Peço que todos estejam 
irmanados nessa causa. Seria isso. – Presidente: Com a palavra vereador Paulo Porto. 
- Vereador Paulo Porto: Venho falar sobre veneno, agrotóxicos, legislação. 
Recentemente Cascavel, devido à sua importância e o seu consumo de agrotóxicos, foi 
tema de um dos capítulos de um documentário nacional chamado Vida sem veneno 
que é uma série que aborda essa questão no Brasil inteiro. Pela importância do tema, 
peço licença aos vereadores para passar esse vídeo que possui 4 minutos. (Exibição 
de vídeo) Esse vídeo é um vídeo de caráter nacional, é uma entidade de caráter 
nacional aberto pelo Ministério Público, Viva sem veneno, e Cascavel foi um dos temas 
em nível nacional desse debate na semana passada devido a nossa lei protetiva. Esse 
vídeo traz duas sessões para nós: primeiro, é necessário debater mais a questão dos 
agrotóxicos e suas consequências pra Cascavel. Segundo: apesar de tudo Cascavel 
segue na vanguarda nesse debate. Em respeito às futuras gerações mais do que 
nunca é necessário falar sobre agrotóxicos. Muito obrigado. (-Um aparte) Pois não. – 
Vereador Celso Dal Molin: Em 2015 tive o prazer de votar a favor desse projeto e que 
continue esse cuidado com nossos alunos nas escolas do campo. Obrigado. Parabéns. 
- Vereador Paulo Porto: Essa lei hoje é referência nacional. Que essa Casa siga nesse 
debate no sentido de proteger as futuras gerações. (-Um aparte) Pois não. – Vereador 
Carlinhos Oliveira: Esses dias, tivemos um debate aqui, algumas pessoas falando de 
replicar leis de outros estados, de municípios. O que é bom tem que ser copiado, 
trazido pra nosso município. Parabéns. - Vereador Paulo Porto: Temos que exportar e 
importar boas leis. Obrigado.  – Presidente: Com a palavra vereador  Josué de Souza. - 
Vereador Josué de Souza: Quero falar sobre 35 famílias que estão ali no Jardim 
Amizade numa área pública que há pouco tempo saiu uma ordem de despejo. Nós que 
vimos atuando na área de buscar um lar, uma casa para as famílias, muitas vezes 
algumas pessoas do passado que estavam no poder vinham na contramão, tentando 
despejar as pessoas, tirar de onde estavam. Estamos trabalhando nesse sentido, quero 
contar com o apoio desta Casa para assentar também essas famílias no mesmo lugar. 
São 35 famílias que estão numa área pública. Nós já temos conversado com o prefeito 
pra estar assentando aquelas pessoas lá que já tem as suas casinhas. Estamos 
preocupados também com a questão do agrotóxico que vem cada vez mais sendo 
aplicado na lavoura, mas entendemos também que sem o auxílio dela hoje não é 
possível mais produzir no país porque produzir, competir em grande escala, não temos 
mais mão de obra suficiente para carpir as lavouras, segurar os insetos. Então, 
infelizmente estamos tendo que aplicar. Temos que ter alguns cuidados e um controle 
melhor disso, mas viver sem pessoa inevitável. (-Um aparte) Pois não. – Vereador 
Paulo Porto: Parabenizar por essa sua atitude sensível em relação às famílias, 
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parabenizar os 21 vereadores que ontem se manifestaram de maneira unânime nessa 
Casa com a parte e os que foram lá na prefeitura falar com o Executivo no sentido de 
estar tentando evitar uma injustiça, uma reintegração de posse. Parabenizar essa Casa 
e também parabenizar o Executivo que foi muito sensível neste sentido, está sendo 
muito sensível em relação a isso muito. - Vereador Josué de Souza: Agradecer aqui o 
prefeito Paranhos que tem esse mesmo entendimento que tem esses vereadores de 
estar buscando uma solução mais amigável e pacífica. Com o apoio de todos vocês 
nós já conseguimos praticamente resolver a situação de São João, tem outras aqui que 
eu não estive à frente que foi assentado ali o pessoal do Gramado e agora do Jardim 
Amizade. Quero pedir o apoio de vocês para juntos nós estarmos resolvendo a 
situação de 35 famílias aqui no município de Cascavel. Era isso. – Presidente: Com a 
palavra vereador Olavo Santos. - Vereador Olavo Santos: Valdecir Alcântara, 
parabenizá-lo pelo aniversário, o Mário Sábado que se encontra aqui na paleteia 
também aniversariante no dia de hoje. Parabéns, que Deus ilumine e abençoe os 
senhores. – Presidente: Não havendo mais nenhuma inscrição para o interesse 
público, encerro a presente sessão. O presidente encerrou a presente sessão ordinária 
às dezesseis horas e dez minutos. E nada mais havendo a tratar e a constar, foi 
transcrita por mim, Ivanilsa Moreira Rocha, a presente ata, que depois de lida e 
aprovada será devidamente assinada pelo Secretário e pelo Presidente que dirigiu os 
trabalhos nesta Sessão da Câmara Municipal de Cascavel.  
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